



四川冕宁县：扎实推进强农惠农补贴卡清理工作

华夏早報四川凉山讯（记者 罗阳 通讯员 范洪春）2018年5月，四川省冕宁县全面启动“清卡行动”，县纪委监委、11个职能部门、38个乡镇统筹联动、协同发力，扎实推进强农惠农补贴卡清理工作。目前，全县已处置问题线索20个，立案18件，结案18件。

十万份“明白卡” 补贴政策全知晓

“大姐，这张《明白卡》上有每一个补贴项目政策，你可以对照核对自家补贴的情况，如果有其他疑问还可以打每个项目下面对应电话进行咨询。”5月12日，泸沽镇“清卡行动”宣传小组走村入户宣传惠农政策。

“清卡行动”启动以来，县财政、民政、农牧、林业等单位联动发力，及时清理出2017年全县强农惠农财政补贴项目43个，涉及农户9.67万户40.4万人，资金1.49亿元，银行卡10.64万张，摸清了全县“一卡通”底数。同时，针对惠农政策信息不对称、监督渠道闭塞的问题，及时印制《强农惠农财政补贴项目标准明白卡》10万份，全覆盖下发到38个乡镇（镇）、232个村（社区）、1202个村民小组和9.7万户农户。同时，通过“村村响”“坝坝会”“农

民夜校”“党建月会”等形式加强惠农政策宣传，提高政策知晓率，让惠农补贴卡真正成为“明白卡”。“很对违纪行为能够得逞，主要原因就是信息的不对称。把党的贴心政策在阳光下公开，不仅能够打消一些人的歪心思，也联通了群众想监督和能监督的渠道。”县纪委副书记、监委副主任王显恩说。

“清卡行动要清明白、有实效，就必须有具体的清理措施，否则很可能出现走马观花、白费功夫的情况。”

五张工作清单 制定清卡“施工图”

五张工作清单 制定清卡“施工图”

“清卡行动要清明白、有实效，就必须有具体的清理措施，否则很可能出现走马观花、白费功夫的情况。”



“我们乡镇现在对清卡究竟如何清，还暂时找不到突破口。”

为了让“清卡行动”清出实效，冕宁县总结前期“解剖

麻雀”、广泛调研取得的实践经验，形成以责任清单、核查清单、重点清单、问题清单、意见清单“五张清单”贯穿全程的清理方案。

大山里的村主任请你来家乡吃杨梅

华夏早報湖南邵阳讯（记者 刘大华）6月11日上午，湖南省武冈市司马镇田心村的杨梅山上，一颗颗挂在枝头的杨梅，让人看了垂涎欲滴，忍不住想摘下来品尝一口。今年该村村民种下的杨梅喜获丰收，望着满山火红的杨梅，田心村村民委员会主任周哲群面露微笑说道：“欢迎远方的客人来我们武冈做客，品尝酸酸甜甜的杨梅味道。”

田心村去年是由原余水村和田心村合并而成的新村，现有13个村民小组近2000人口，因长年干旱缺水，地理位置偏僻、交通闭塞，是远近闻名的贫困村。

为使广大村民及时脱贫致富

富，田心村党支部书记张清平带领村委一班人在上级政府和扶贫单位的支持和帮助下，于2015年带领广大群众把昔日的“火里冲”130多亩荒山整好地，种上杨梅、桃李、葡萄、樱桃、石榴、无花果等果树。

2016年该村村民又利用该村荒山种植60亩蜜桃。另外村民们又养了300头大豪猪。如今行人走在村里鼻子闻到山上瓜果飘香，耳朵传来肥猪长声嗷嗷，这一幅美的风景谱写了美丽山村新貌。

周哲群告诉记者，“昔日在荒山种植的这些果树在广大村民的精心护理下，杨梅从2015年就开始挂果了，今年满山火红的杨梅挂满枝头喜获

丰收。另外，其它果树明年将开始挂果获得收入。现在这片杨梅树最多的一天吸引了本县及邻县的80多位群众前来现场自己动手购买采摘杨梅。”

“我们田心村处在四面环山之中，加之交通、信息闭塞，因此虽有这么多的优质杨梅，但知道的人很少，因此很多树下掉满了熟透的杨梅，非常可惜。”周哲群向记者道出了心里话。

周哲群告诉华夏早報，“希望通过媒体宣传我村的杨梅，让更多的外面人来我村参观，购买与销售杨梅，使我村广大种植杨梅的贫困村民早日脱贫致富。”

排放三废污染环境 非法炼油厂被强制取缔

华夏早報讯（记者 王刚 通讯员 阳望春 杨叶媚）6月11日，湖南省城步县儒林镇及县安全生产和环保、公安、工商、电力等部门开展联合执法，依法取缔了该县儒林镇辖区内的一家非法炼油厂。

5月下旬以来，儒林镇政府接到群众举报，称辖区浆坪村六组山林有人用废旧轮胎炼油，在提炼过程中排放大量有毒废气、废渣和废水，严重污染地方环境。

儒林镇安监、企业等部门工作人员核查后，发现此炼油厂属无证非法生产，立即下发

停工通知书，并对老板张某进行约谈。但是张某不听劝阻，继续非法生产。

6月11日，儒林镇积极联系县公安、安全生产和环保、工商、电力等部门组成联合执法组，对非法炼油厂进行强制取缔，切断了其生产用电，拆除了炼油厂房和生产设备。

自打响蓝天保卫战以来，该县以零容忍态度和铁的手腕，加大对企业违法排污的监管和打击，已关停采石场、砖厂、纸厂等企业8家，排除环保安全隐患11起，有力地维护了苗乡的碧水蓝天。

湖南作家蒋子棠作品研讨会召开

华夏早報湖南邵阳讯（记者 刘大华）6月8日，湖南作家蒋子棠先生从事文学创作65周年，暨其作品《贺锄非与江南别纵队》研讨会在洞口县委党校召开。研讨会由邵阳市文联、邵阳市作家协会、洞口县委宣传部、洞口县文联、洞口县作协主办。

蒋子棠先生作品《贺锄非与江南别纵队》中的主要人物贺锄非，字友三，号元侠。1908年出生于湖南省洞口县花古乡。他从小孤身离家投考

黄埔军校，因年幼未被录取；后随叶挺独立团参加北伐，在贺龙领导的二十军任连长。

贺锄非参加过南昌起义，属于资深的老革命者。由于起义失败与组织失去联系，于是回乡打工谋生，后来再从国民党基层部队干起，升至少将师参谋长，在抗战中为收复福州立下功勋。

抗战胜利后，他拒受蒋介石的中将军衔笼络，于新中国成立前夕，在湘西南竖起义旗，成立江南别纵队，为人民解放

事业作出重大贡献。

他一生追求真理，向往光明，为了救国救民，虽家贫却刻苦求学，尚年幼即投身革命，在敌营而忠贞向党，处乱世乃高举义旗，一生可谓充满传奇色彩。后来虽被错划为“右派”，但终得平反，享年九十有一而终天年。

蒋子棠先生今年年届80高龄，原为洞口县文联副主席，退休前发表了很多文学作品，退休以后，一直笔耕不辍，退而不休，著述颇丰。

四川雅安：搅拌车碾压行人

华夏早報四川雅安讯（记者 罗阳）6月7日下午4点左右，四川省雅安市发生一起搅拌车碾压行人的交通事故。

事发地位于雨城区西门长途汽车站附近，人流量大，警方赶到后随即保护事故现场、维持周围现场秩序，事故原因当地警方正在进一步调查中。

湖南洞口发生一起绑架案和一起故意杀人案 嫌疑人为同一人

华夏早報湖南邵阳讯（记者 刘大华）6月4日，湖南省洞口县发生一起绑架案和一起故意杀人案，两起案件为同一人所犯，犯罪嫌疑人已潜逃。

两起案件发生在洞口县黄桥镇，案件发生后，当地公安

机关经过侦查发现蒲文华有重大作案嫌疑，犯罪嫌疑人蒲文华，出生于1969年3月17日，家住洞口县黄桥镇排上村。

目前，洞口县公安局已经发布悬赏通告。

千年学府打造《时代传奇》 湖南征集改革开放40年风云人物



华夏早報湖南长沙讯（记者 曾煜）6月8日，“改革开放40年湖南风云人物评选”暨《时代传奇》人物故事征集座谈会湖南大学举行，来自各行各业的改革开放的亲历者、见证者、参与者，以及中央驻湘媒体和湖南本土媒体代表50多人参加了此次座谈会。

此次改革开放40年风云人物评选以及《时代传奇》人物故事征集活动，对象为1978年到2018年间的全球范围内湘籍人士、湖南本土人士以及在湖南工作和生活的外地外籍人士，包括敢为人先的第一批下海者、第一批高考生、致富

带头人……每个人须提供本人在1978年到2018年40年间，最让人感动、最让人难忘、最富有传奇色彩的真实故事。组委会通过认真评选后，筛选一批有传奇故事的风云人物，将其精彩的传奇故事编入图书《时代传奇》，全国公开出版发行。部分传奇故事，将由《时代传奇》摄制组拍摄制作成纪录片，全球播放。

改革开放40年湖南风云人物评选组委会秘书长张文德透露，本次风云人物征集截止时间从原定的2018年6月30日延长到7月30日，征集标准、邮箱不变。